

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості
предмета закупівлі:
Закупівля послуги з налаштування програмного забезпечення системи управління ресурсами
телевізійного виробництва Farmers Wife (налаштування процесів)
(код за ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням)**

Згідно закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.


ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Для забезпечення належного обліку використання, керування технічними ресурсами Підприємства, обліку задіяних ресурсів у проектах, налагодження належної логістики виробничої інформації, а також забезпечення стабільності знімального процесу, в ДП «МПІУ» є необхідність у закупівлі послуги налаштування програмного забезпечення системи управління ресурсами телевізійного виробництва Farmers Wife (налаштування процесів), у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з використанням процедури відкритих торгів за кодом ДК 021:2015 - 72260000-5 – «Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням». Вартість закупівлі визначена як середнє арифметичне від вартості всіх отриманих комерційних пропозицій від виконавців, які можуть надати дані послуги і становить 399 810,00 грн. з ПДВ.

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-07-13-009634-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення процедури відкритих торгів та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Уповноважена особа ДП «МПІУ»  **Мариос І.**